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Розглянувши Ваше звернення щ одо о б ’єктивних обставин для

продовження строку д ії договору № 845 від 05.11.2018р. на здійснення

капітального ремонту проспекту Незалежності та укладення додаткового

договору № 8 до вищевказаного договору повідомляємо, що згідно ст.36 п.4 

Закону України про державні закупівлі продовження строку д ії договору та 

виконання зобов ’язань щ одо передання товару, виконання робіт, надання послуг 

у разі виникнення документально підтверджених о б ’єктивних обставин, що 

спричинили таке продовження, у тому числі непереборної сили, затримки 

фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до  

збільшення суми, визначеної в договорі.

Додаток на _9 арк.

Заступник директора, 

начальник управління комунального 

господарства департаменту житлово -  

комунального господарства 

міської ради О. П илип'як
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 № -

на № від_________ ___ _

Директору

ТО В «Урбаи П рогрес»

Кома ну А. І.

вул. Галицька, буд.201 кв.22 

76018 м.Івано-Франківськ

Відповідно до протоколу наради з вирішення технічних питань п о , 

капітальному ремонту проспекту  Незалежності (від вул. Героїв М айдану до 

вул.Головної) в м .Чсрнівці від  .20.02.2019 року, просимо погодити відповідні 

технічнфріш енш  при виконанні робіт:

улаштувати ш ирину проїж дж ої частини дороги на ПК 6+58,50 -  ПК 

9+07,00 в межах нормативних значень для проходженням газової труби за її 

межами;

збільш ити товщ ину вирівню ю чого ш ару із асф альтобетонної суміші для 

забезпечення поперечного похилу проїж дж ої частини дороги до 

нор мати вних знач єн ь ;

розш ирити додатково місця для чаркування автомобілів за рахунок 

технічного тротуару та зеленої зони;

підсилити основу дороги шаром основи із органо-м інеральної суміші за 

методом холодного ресайклінгу (згідно ПКД) на всю ш ирину проїжджої 

частини на ділянці Ї Ж  0+75,00 -  ПК 1+85,00;

улаштувати нову п ідсилену основу дорожнього одягу на зупинках 

громадського транспорту, орієнтовним конструктивом: 0,35 м -

щ ебенево-піщ ана суміш , 0,15 м -  суміш за методом холодного ресайклінгу 

(згідно П К Д ), 0,1 м -  вирівнюю чий шар із крупнозернисто! 

асфальтобетонної суміш і. 0.05 м: — дрібнозерниста асф альтобетонна суміш; 

прокласти електрож ивлення до світлофорів під проїж дж ою  частиною 

дороги.

Копія протоколу наради додається.

Директор департам енту житлово  

кому на л ь н о ю  т е  п од ар ста а

міської ради ..іГ-г Г ~ Г Г  -  ' В.Беш лей

ГомзЯкР 55 9& Департамент ммтлобо-кшунального господарства 

№03/01-12/945 від 12.03.2019
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“ЗАТВЕРДЖ УЮ ”

Д и рскто р д  е партам енту  

жі-щ ш во-комунального  

^|% .спод аре'г в а Ч ернівецької мі ської

§ ф м щ  ш к

$*л\ І «

 В. Беш лей

« ? \Ч

Ш Ю ТО К йЯ Д  .:г  
наради з виріш ення технічних питань по капітальному ремонту проспекту  

Н езалежності (від вул. Героїв М айдану до вул. Головної) в м.Чернівці

20 лютого 2019 року 

П р и с у т н і:

Беш лей В.В.

Кеніг Я. В,

"і

Гомзяк P.M.

Іващ ук С.Т

Ш устров В.М .

М хітарян І.О. 

Василенко О.В. 

Коман А.І.

м. Чернівці

Д иректор департаменту 

господарства міської ради.

житлово-комунального

Q.Заступник начальника відділу технагляду при

департаменті ж итлово-комунального господарства

міської ради.

П ровідний фахівець відділу технагляду при

департаменті житлово-комунального господарства

міської ради.

Виконроб дільниці організації дорожнього руху

Чернівецького КП «М іськШ ЕП »;

інж енер технічного нагляду за капітальним ремонтом 

проспекту Н езалеж ності (від вул. Героїв М айдану до 

вул. Головної) (ф ізична-оеоба підприємець);

Д иректор 'ГОВ «Компанія Євродор»

Виконроб ТОВ «Компанія Євродор»

Директор проектної організації ТОВ «Урбан Прогрес»

Слухали :

Б еш леяВ .В , який зазначив, що під час виконання робіт виявлені розбіжності 

між проектно-кош торисною  документацією  та існуючою  ситуацією  на місці 

виконання робіт, які потребую ть узгодження для подальш ого виконання 

ремонтних робіт.



М хїт аряна 1.0., який відмітив, що проектно-кош торисною  документацією  

передбачено розш ирення проїж дж ої частини на ділянці від вул. Н ебесної Сотні 

до вул. Героїв М айдану за рахунок технічного тротуару. Під час виконання робіт 

по розш иренню  вказаної д ілянки на смузі руху з парної сторони будинків, було 

виявлено газову трубу на глибині залягання 0,2 м, яка пролягає в межах 

демонтованого бортового каменю на ПК 6+58,50 - П К  9+07,00. П ри розш иренні 

проїжджої частини па газову трубу буде здійснюватись навантаження від 

транспортних засобів. Для запобігання пош кодженню та подальш ій безпечній 

експлуатації газової мереж і, запропонував розглянути можливість 

улаштування ширини проїж дж ої частини в меж ах нормативних значень для 

проходження газової труби за її межами.

Існуючий поперечний похил проїжджої частини на ділянці від вул. Небесної 

Сотні до вул. Героїв М айдану складає 11-15 %о (промілей). В ідповідно до 

нормативних докум ентів значення поперечного похилу на дорогах населених 

пунктів складає 20-25 %о(промілей). Для забезпечення поперечного п

20 %о(промілей), необхідно збільшити товщину вирівнюючого шару із

асфальтобетонної сум і ш і .

П роектно-кош торисною  документацією  на ділянці від вул. Н ебесної сотні до 

вул. Героїв М айдану передбачено улаштування місць для стоянки автомобілів, 

за рахунок технічного тротуару, паралельно дорозі ш ириною  2,25 м при ширині 

проїжджої частини 10 м. Таким чином згідно проекту загальна ширина дороги 

має складати 12,25 м  (від боргового каменю на розділю вальній смузі до опор 

контактної мережі). Однак фактична ш ирина проїж дж ої частини після 

розбирання технічного тротуару складає 11,0 м (від бортового каменю на 

розділю вальній смузі до опор контактної мережі). Таким чином, з метою  

улаштування місць для стоянки автомобілів передбачити додаткове

розширення місць для паркування автомобілів за рахунок технічного т

та зеленої зони.

Ш уст роваВ .М ., який зазначив, що на проїжджій частині дороги на ділянці від 

вул. Н ебесної Сотні до вул. Героїв М айдану утворю вались деформації 

асфальтобетонного покриття у вигляді «напливів», викликаних гальмуванням 

транспортних засобів перед перехрестям з вул. Героїв М айдану. Для 

недопущ ення виникнення подібних ситуацій в подальшому; доцільно підсилити 

основу дороги шаром, основи із органо-міперальносуміші за методом, холодного

ресайклінгу (згідно ПКД) на всю ширину проїж дж ої част иш  на П К

0+ 7 5 , 0 0 -  П К  1 + 8 5 , 0 0 .

Гомзяка Р.М., який запропонував для запобігання виникнення деформацій 

покриття в межах зупинок громадського транспорту, від дії статичного 

навантаження громадського транспорту улаштувати нову підсилену основу 

дорожнього одягу, орієнтовним конструкт м  -  щебенево-піщана

суміш, 0,15м  -  суміш за методом холодного ресайклінгу (згідно ПКД), м  -

вирівнюючий шар ізкрупнозернистої асфальтобетонної суміші, 0,05 м -

дрібнозерниста асфальтобетонна суміш.



їва щ ук  C.F.. зазначив, щ о регулярно відбувається пош кодж ення повітряних 

мереж живлення світлофорів ш тангами тролейбусів, шо призводить до виходу з 

ладу світлофорів, тому для недопущ ення в подальш ому аварійних відклю чень 

світлофорних об'єктів доцільно прокласти їхнє ж ивлення під проїжджою  

частиною.

Вирішили: Рекомендувати департам енту Ж КК направити листа до проектної 

організації ТОВ “Урбан П рогрес” щодо погодження технічних рішень при 

виконанні робіт по капітальному ремонту проспекту Н езалеж ності (від вуя. 

Героїв М айдану до вул. Головної) в м.Чернівці, а саме:

- улаштувати ширину ■ проїж дж ої частини дороги на 6+58,50 

9+07,00 в меж ах нормативних значень для проходженням газової труби 

за її меж ами;

- збільшити товщину вирівнюючого шару асфальтобетонної суміші для 

забезпечення поперечного похіау проїж дж ої частини дорога до

нормативних значень;

- розширити додатково місця для рахун

технічного тротуару та зеленої зо

- підсилити основу дорога шаром основи із суміші за

..методомхолодного ресайклінгу (згідно на всю ширину проїж дж ої

частини на ділянці П К 0+75,00- ПК

- улаштувати нову підсилену основу дорож нього одягу на зупинках 

громадського транспорту, орієнтовним . конструктивом: 0,35 м  — 

щебенево-піщана суміш, 0, 15 м  -  суміш методом, холодного ресайклінгу  

(згідно ПКД), 0,1 м  -  вирівнюючий шар крупнозер

асфальтобетонної суміші, 0,05 м  -  дрібнозерниста асфальтобетонна 

суміш;

- прокласти електрож ивлення до світлофорів проїждж ою частиною  

дороги.

Голосували одноголосно.

Протокол вів : Р.Гомзяк

З протоколом ознайомлені: „
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У к  Р А  ї  Н А

Ч ерн івец ька  м іська рада 

Департамент ж ш лово-ком ун альн ого  господарства

вуя. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 5X029, тел. (0372) 52-40-49, тел./факс 52-42-41, 

E-mail: depjkg.ev@gmail.com, Код ЄДРПОУ Н а  25082708 ’

на Щ від _____

Директору ТОВ  

« Ур б а н П р о гр е е»

Комаиу А.І.
вуя. Галицька, буд.201 кв.22 

76018 м.Івано-Франківськ

Повідомляємо, шо підрядною  організацією  проведено фрезерування 

верхнього ш ару покриття проїзної частини проспекту Н езалеж ності в 

м.Чернівці, згідно виготовленої Вами проектно-кош торисної докум ентації па 

«Капітальний ремонт проспекту Н езалеж ності (від вул. Героїв М айдану до вуд. 

Головної) в м .Чернівці».

Після ф резерування верхніх шарів покриття, комісійно були відібрані 

керни існуючого асфальтобетонного покриття та  отримані висновки 

лабораторних дослідж ень (копії висновків додаються).

Також після фрезерування 15-ти сантиметрів верхніх шарів 

асфальтобетонного покриття, виконано шурфування проїзної частини 

проспекту Н езалеж ності навпроти житлового будинку №  90 П К  4+16,00 (два 

метра від краю  проїзної частини), встановлено існуючий дорож ній  одяг:

- 6 (ш ість) сантим етрів нижнього шару асфальтобетону;

- 35 (тридцять п ’ять ) сантиметрів щ ебеню  20-40м:м, 40-70мм та 

гравійно-піщ аної суміш і;

Просимо розглянути висновки лабораторії та рекомендації комісії щодо 

доцільності та погодження внесення змін до проектно-кош торисної 

документації, а саме:

- залиш ити існую чу основу та шар асф альтобетонного покриття на 

смузі руху громадського транспорту (фото ш урфу додається);

- виконати відновлення методом ямкового ремонту на пошкоджених 

ділянках покриття з дотриманням технологічного процесу;

- перед влаш туванням  нижнього шару із щ ільної крупнозернистої 

асф альтобетонною  суміші, для забезпечення несучої здатності
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покриття, влаш тувавш и вирівнюючий шар з відповідної марки 

асфальтобетону;

- погодити відкриття тимчасового руху транспортного потоку по 

нижньому ш ару покриття в зимову пору року.

Результати лабораторних дослідж ень, світлини ш урфу та копія п р о т о к о л у  

наради додається.

Директор департам енту житлово  

комунального господарства  

міської ради

Г а м з я к  Р  5 5  9 7  7



буди яку  Ла90 П К  4+ 16.00. два  м етра  від к р а ю  п роїзно ї ч астин и), 

встан овлен а  існ ую ча к о н с тр у к ц ія  дорож нього  одягу:

•  6 (ш ість) см ниж нього ш ару асфальтобетону;

•  35 (тридцять п’ять) см щ ебеню  фракції 20-40 мм і 40-70 мм та 

гр а вій но-п і щ аної суміші;

Бешлея В.В.,який зазначив, що виникає питання у доцільності влаштування

запроектованої дорож ньої основи, враховуючи існую чі ш ари конструкції 

основи проїж дж ої частини та асфальтобетонного покриття після фрезерування 

(15см).

Васт енко О.В.,вказав, шо після проведення робіт по демонтаж у лотків та

бортового каменю  утворились ділянки з пош кодженим асфальтобетонним 

покриттям. Тому перед улаш туванням вирівню ю чого ш ару із щ ільної 

крупнозернистої асф альтобетонної суміші (нижній шар нового покриття),- для 

забезпечення несучої здатності покриття, необхідно виконати відновлення 

покриття (ямковий ремонт) на даних ділянках з дотрим анням  технологічного 

процесу влаш тувавш и вирівню ю чий шар з відповідної м арки асфальтобетону.

Враховуючи існую чу конструкцію  дорож ньої основи, висловив думку, що 

запроектовану основу з гравію  влаштовувати невиправдано дорого і займе 

багато часу.

Ластівка О.І.,запропонував залиш ити існуюче покриття з пошкодженими 

ділянками під влаш тування нижнього шару асфальтобетонного покриття, 

можливе утворення тріщ ин, необхідно місця проведення ямкового ремонту 

укріпити геотекстильною  сіткою.

Ш устров В.М.,зазначив, щ о існую че покриття без явних деформації!, а саме 

пучин та  колійностей, тобто основа є придатною для подальшого її 

використання. Не мож на зволікати з прийняттям рішення тому, що 

наближається дощ ова холодна погода. Існую ча основа є придатною для 

подальшого проведення робіт за умови, звичайно, ямкового ремонту і 

влаштування вирівню ю чого шару.

08 листопада 2018 року були відібрані зразки методом кернування існуючого 

шару асфальтобетону після фрезерування в трьох місцях проспекту та передано 

в лабораторію  для випробувань. Необхідно дочекатись лабораторних висновків 

відібраних зразків існую чого покриття (після ф резерування), після чого можна 

робити остаточні висновки, за погодженням генпроектувадьника.

Запропоновану проектом основу необхідно застосовувати в місцях утворення 

напливів і колійності покриття.



“П О ГО Д Ж ЕН О ”

Директор департам енту  

ж итлово-комунального  

господарства Ч ернівецької 

міської ради /  .ДД

_ В . Кеш пей

ПРОТОКОЛ

наради з питань зм іни конструкції дорож нього одягу проїзної частини при 

капітальном у ремонті проспекту Н езалеж ності 

(від вул. Героїв М айдану до вул. Головної)

(зкомісійним проведенням шурфування існуючого дорож нього одягу)

12 листопада 2018 року 

П р и су т н і:

Берлей В.В.

Олоєр П.В.

Гомзяк P.M.

Борщ В.І.

м. Чернівці

Директор департаменту' житлово-комунального

господарства міської ради.

Головний інженер Ч М К П  «М іськШ ЕП »;

П ровідний фахівець відділу технагляду при

департаменті житлово-комунального господарства 

міської ради.

Заступник начальника відділу зливових мереж ЧМКП 

«М іськШ ЕП »;

П етриш ин Я.Р. 

Ш устров В.М .

Василенко О.В. 

Ластівка О.І.

Д епутат Чернівецької міської ради;

Інж енер технічного нагляду за капітальним ремонтом 

проспекту Н езалеж неості (від вул. Героїв М айдану до 

вул. Головної) (фізична-особа підприємець);

Виконроб ТОВ «Компанія Євродор»

Начальник дільниці ТОВ «Г1БС»

Після фрезерування 15 см іс н у ю ч о г о  асфальтобетонного покриття, при 

проведенні ш урфування проїзної частини проспекту Н езалеж ності на 

піляипі від в у л . Н ебесної Сотні до в у л .Героїв М айдану (навпроти житлового



Гомзяк P.M.,запропоноване ріш ення необхідно погодити з генпроектувальником

та надати йому лабораторні висновки відібраних кернів.

Вирі ні иди д о р у ч и ти  :

1. Інж енеру технічного нагляду Ш устрову В. 11. отримати висновки 

лабораторних дослідж ень та підготувати запропоновані зміни для 

повідомлення генпроектувальнику.

2. Відділу технічного нагляду департаменту Ж К Г  направити листа до 

проектного інституту для розгляду висновків лабораторії та рекомендації комісії 

щодо доцільності та  погодження внесення змін до  проектно-кош торисної 

документації, а саме:

- залиш ити існую чу основу та шар асфальтобетонного покриття на смузі руху 

громадського транспорту'' (фото шурфу додається);

- виконати відновлення, методом ямкового ремонту на пошкоджених ділянках 

' " покриття з дотрим анням  технологічного процесу;

- перед влаш туванням нижнього шару із щ ільної крупнозернисто! 

асф альтобетонної суміш і, для забезпечення несучої здатності покриття, 

влаш тувавш и вирівню ю чий шар з відповідної марки асфальтобетону;

- погодити відкриття тимчасового руху транспортного потоку по нижньому 

ш ару покриття в зимову пору року.

3. ТО В «Компанія Є вродор» виконати всі підготовчі роботи під 

асфальтування відф рсзерованої ділянки з виконаним ямковим ремонтом після 

погодження таких робіт з генпроектувальником.

Протокол вів Р. Гомзяк


